11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 22.10.2009 15:12:58

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 22.10.2009 20:36:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113085/answer/113086




YBaxkaemas cBeTnaHa! OnepaTuBHOe JeYeHNe B JaHHOU CATyalnu abCoMIOTHO MoKa3aHo. [Ipu TakoM
TUApoHe(po3e, eclny He ONepUpPOBAThCS, QYHKUIUS MoYeK OymeT OBICTPO CHUXKATHCS C Pa3BUTHUEM
IMOYEeYHOM HeqOCTAaTOYHOCTH, YTO MOXKET 3aKOHUUTLCS O0YeHb IJI0X0. Yhaun!



